

తెలంగాణ కిరణం

శనివారం, సెప్టెంబర్ 14, 2024

ప్రజల కోసం - మా అక్షరం

సంపుటి : 16 సం.చిక : 117 పేజీలు : 8

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, rangareddy, nizamabad, nalgonda

శాంతిభద్రతలపై రాజీ ప్రసక్తి లేదు

- ప్రభుత్వాన్ని అస్థిర పరచే కుట్రలో బీఆర్ఎస్ - శాంతిభద్రతలపై కఠినంగా ఉండాలి - డిజిపికి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, ఎమ్మెల్యేలు పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, అరికెప్పాడి గాంధీ మధ్య వివాదం తీవ్ర ఉద్రిక్తతలకు దారితీస్తుండడంపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 3 రోజులుగా ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న ఆయన ప్రస్తుతం రాష్ట్ర పరిస్థితులపై స్పందించారు. అధికారం కొల్పోయామనే ఆకస్మికం కొందరు కొందరు శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. లా అండ్ ఆర్డర్ విషయంలో ఇబ్బంది కలిగిస్తే ఎంతటివారైనా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిజిపి జితేందర్ను ఆదేశించారు. రాజకీయ కుట్రలు సహించేది లేదని.. హైదరాబాద్ బ్రాండ్ ఇమేజ్ దెబ్బతినే పనిలో బీఆర్ఎస్ ఉందని ఆరోపించారు. హైదరాబాద్లోని బ్రై కమిషనరేట్లో శాంతిభద్రతల విషయంలో ఎలాంటి రాజీ ఉండకూడదని.. లా అండ్ ఆర్డర్కు విఘాతం కలిగిస్తే ఎంతటివారైనా ఉపేక్షించాల్సిన డిజిపి పోలీసులను ఆదేశించారు. ఎమ్మెల్యేలు కౌశిక్ రెడ్డి, అరికెప్పాడి గాంధీ వివాదాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని హైదరాబాద్, సైబరాబాద్, రావాలం సీపీలతో ఆయన

సమావేశం నిర్వహించారు. హైదరాబాద్, తెలంగాణలో పరిస్థితిని చెడగొట్టేందుకు ఎవరైనా ప్రయత్నిస్తే అలాంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని హెచ్చరించారు. చట్టాన్ని ఎవరూ చేతుల్లోకి తీసుకోవద్దని.. రాష్ట్ర ప్రతిష్ఠను ఎత్తిపరిస్థితుల్లోనూ కాపాడాలని అన్నారు. కాగా, ఎమ్మెల్యేలు పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, అరికెప్పాడి గాంధీ మధ్య తలెత్తిన వివాదం క్రమంలో గురువారం నుంచి నగరంలో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు తలెత్తాయి. గురువారం పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై గాంధీ అనుచరులు దాడికి పాల్పడ్డారు.. బీఆర్ఎస్ నేతలు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం ఎలాంటి ఉద్రిక్త పరిస్థితులు తలెత్తకుండా పోలీసులు భారీగా మోహరించారు. బీఆర్ఎస్ విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి మొహరించిన క్రమంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు సహా ఇతర నేతలను పోలీసులు హాస్ అరెస్ట్ చేశారు. హైదరాబాద్ కోకాపేటలోని హరీష్ నివాసం వద్ద పోలీసులు బారికేడ్లు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రజలను సైతం ఎవరినీ కలవనీయదం లేదు.



హరీష్ రావును కలిసేందుకు వచ్చిన ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎంపీ మాలోతు కవితను సైతం అడ్డుకున్నారు. ఎమ్మెల్యేల పార్టీ ఫిరాయింపుల విషయంలో స్పీకర్ రాజ్యాంగబద్ధంగానే వ్యవహరిస్తారని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. 'మా ప్రభుత్వం మొదలైనప్పటి నుంచి

2లో..

హైదరాబాద్ సహా 4 జిల్లాలకు 'హైలిస్క్ అలర్ట్'

- డెంగ్యూ, చికున్ గున్యా కేసులు పెరిగే ప్రమాదం - ఆయా జిల్లాల ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని హెచ్చరిక



హైదరాబాద్ అసలే వర్షాకాలం అందులోనూ మొన్నటివరకు భారీ వర్షాలతో వరదలు ముంచెత్తాయి. దీంతో ఒక్కసారిగా సీజనల్ వ్యాధులు, వైరల్ ఫీవర్లు ఆవరిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే తెలంగాణ వ్యాప్తంగా వైరల్ ఫీవర్లు, సీజనల్ వ్యాధులతో అస్పత్రులు నిండిపోతున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే డెంగ్యూ, చికున్ గున్యా కేసులు కూడా రోజురోజుకూ భయాందోళనలకు కారణమవుతోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే తెలంగాణ స్పెషిలిటీ హాస్పిటల్స్ అసోసియేషన్ (టీఎస్ఎస్ఏ) కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. హైదరాబాద్తో పాటు వరంగల్, నూరపేట, ఖమ్మం జిల్లాలో డెంగ్యూ, చికున్ గున్యా కేసులు విపరీతంగా పెరిగే అవకాశాలున్నాయని హెచ్చరించింది. ఈ నాలుగు జిల్లాల.. మొన్నటి భారీ వర్షాలకు ఎక్కువగా ప్రభావితం కావటంతో వైరల్ ఫీవర్లు, సీజనల్ వ్యాధులతో పాటు డెంగ్యూ, చికున్ గున్యా కేసులు గణనీయంగా పెరిగే అవకాశం ఉందని డిఎస్సెవ్ఎ అంచనా వేసింది. ఈ జిల్లాల్లోని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వ్యాధులు ప్రభలకుండా ఉండేలా పరిసరాల పరిశుభ్రతతో పాటు వ్యక్తిగత శుభ్రత కూడా పాటించాలని సూచించింది. అయితే డిఎస్సెవ్ఎ పరిశీలన ప్రకారం రాష్ట్రంలో డెంగ్యూ కేసులు పెరుగుతున్నప్పటికీ చికున్ గున్యా కేసులు వ్యాప్తి ఎక్కువగా ఉందని తెలిసింది. ప్లా ఏ, రెస్పిరేటరీ సిన్డియల్ వైరస్ (ఆర్ఎస్వీ), ఎంటెరిక్ ఫీవర్ వంటి ఇతర వైరల్ ఇన్ ఫెక్షన్లు కూడా విపరీతంగా సమాదవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖ నుంచి వచ్చిన డేటా ప్రకారం డెంగ్యూ కేసుల్లో గణనీయమైన పెరుగుదలను గుర్తించారు. ఆగస్టు 23ల తేదీన 4459 కేసులుండగా ఆగస్టు 30 నాటికి ఆ సంఖ్య 6242 కి చేరుకుంది. ఇందులో ప్రధానంగా హైదరాబాద్, మేడ్చల్ మల్కాజిగిరితో పాటు ఖమ్మంలోని చాలా ప్రాంతాల్లో అత్యధిక కేసులు నమోదైనట్లు తెలుస్తోంది. అయితే హైదరాబాద్లోని కొందరు చికున్ గున్యాను డెంగ్యూ అని తప్పుగా భావిస్తూ అసవసరమైన ఆందోళనకు గురవుతున్నట్లుగా పలువురు వైద్యులు చెప్పన్నారు. దానికి కారణం రెండు వ్యాధుల్లోనూ అధిక జ్వరం, కీళ్ల నొప్పులు, దద్దుర్లు వంటి లక్షణాలు ఉండటమే కారణమని భావిస్తున్నారు. దీంతో ఎలాంటి టెస్టులు లేకుండా స్వయంగా నిర్ధారించుకోవటమే కాకుండా లక్షణాల ఆధారంగా స్వీయ చికిత్స కూడా చేసుకుంటున్నారు. ఫలితంగా కొందరిలో సమస్యలు జటిల

2లో..

రైతులకు అండగా ఉంటామంటి శ్రీధర్ బాబు



రంగారెడ్డి ఇందిరమ్మ హయాంలో ఇచ్చిన భూములను బీఆర్ఎస్ పాలనలో లాక్కున్నారని భూ బాధితులు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, కేఎల్ఆర్ ముందు వాపోయారు. బందగ్గ పేట కార్పొరేషన్ మల్కాపూర్ లో వైయేఆర్ గార్డెన్ లో బందగ్గ పేట, మీర్చాట్ కార్పొరేషన్ రైతులతో సమావేశం అయ్యారు. కాసువాగు భూములకు దొంగ దాక్కుమెంట్స్ సృష్టించి కేసులు పెట్టి కోర్టుల చుట్టూ తిప్పుతున్నారని బందగ్గ గుల్ రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దశాబ్దాలుగా సాగు చేసిన భూములను లాక్కుని ప్రభుత్వ బిల్డింగ్స్, లేఅవుట్ చేస్తూ.. మా కుటుంబాలను రోడ్డు పాలు చేశారని బందగ్గ పేట, కుర్నల్ గూడ, గుర్రంగూడ దళితులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. స్థలాల పట్టాలు ఇచ్చి పోజిషన్ హుంపించకుండా సర్టిఫికేట్లతో సరిపెట్టుతున్నారని లబ్ధిదారులు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు,

2లో..

నా బలం 100 రెట్లు పెరిగింది

- తిహార్ జైలు నుంచి బయటకు వచ్చిన కేజ్రీవాల్

మ్యూజిఫీ ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ఎట్టకేలకు సుప్రీంకోర్టు నుంచి టెయిల్ పొంది జైలు నుంచి బయటకు వచ్చారు. మనీష్ సిసోడియా, సంజయ్ సింగ్ సహా ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ పెద్ద నాయకులు ఆయనకు స్వాగతం పలికారు. జైలు నుంచి బయటకు వచ్చిన తర్వాత ఆప్ కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ తాను నిజాయితీపరుడనని అందుకే దేవుడు తనకు మద్దతు ఇచ్చాడని అన్నారు. జైలు నుంచి బయటకు వచ్చిన తర్వాత నా బలం 100 రెట్లు పెరిగిందన్నారు. అరవింద్ కేజ్రీవాల్ మాట్లాడుతూ " మిత్రులారా, నా జీవితం దేశానికే అంకితం. నా జీవితంలోని ప్రతి క్షణం, ప్రతి రక్తపు చుక్క దేశం కోసం త్యాగం చేస్తాను. జీవితంలో చాలా కష్టపడ్డాను. భారీ పోరాటాలు చేశాను. జీవితంలో చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నాను. కానీ దేవుడు నన్ను అదుగదుగునా



ఆదరించాడు. నేను సత్యవంతుడు కాబట్టి దేవుడు నన్ను ఆదరించాడు. ఇదే నిజం. కాబట్టి దేవుడు నన్ను కాపాడాడు. నా కోసం దేవాలయాలు, మసీదులు, గురుద్వారాలలో ప్రార్థనలు చేసిన వారందరికీ ధన్యవాదాలు. బీజేపీ జైలులో నా ధైర్యాన్ని విచ్చిస్తుంది చేయలేకపోయింది." అని తెలిపారు.

2లో..

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ నేతల హాజర్ అరెస్టులు

- ప్రజాపాలనలో ప్రతిపక్షాలపై దాడులు దారుణం - ఎమర్జెన్సీ రోజులను అమలవుతున్నాయన్న కేబిఆర్



హైదరాబాద్: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ నేతలను పోలీసులు ఎక్కడిక్కడ హాస్ అరెస్టులు, గృహ నిర్బంధాలు చేయడంపై ఆ పార్టీ పర్సన్ల ప్రెసిడెంట్ కేబిఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిన్న బీఆర్ఎస్ నేతలను అరెస్టాల్లో పరకం అక్రమ అరెస్టులు చేసి.. ఇవాళ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా హాస్ అరెస్టులు చేస్తారా? అంటూ ఆయన ధ్వజమెత్తారు. ప్రజాపాలనలో ప్రతిపక్షాలు మిటింగ్ పెట్టుకోవడానికి కూడా అనుమతి లేదా? అని నిలదీశారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటూ ఆనాటి ఎమర్జెన్సీ రోజులను

2లో..

నిమజ్జినానికీ నిబంధనలు తప్పనిసరి

- హైదరాబాద్ పోలీసుల కీలక ప్రకటన

హైదరాబాద్ గణేష్ నిమజ్జనం కోసం భాగ్యనగరం సిద్ధమవుతోంది. ఈ మేరకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని హైదరాబాద్ సీపీ సీపీ అనంద్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ సీపీ పరిధిలో 15 వేలు, ఇతర జిల్లాల నుంచి మరో 3 వేల మంది సిబ్బంది పాల్గొంటున్నారని చెప్పారు. మండపం నిర్మాణాలు నిబంధనల మేరకు పోలీసులకు సహకరిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు ట్యాంక్ బండ్పై నిమజ్జనం లేదని అన్నారు. ఎన్టీఆర్ మార్గ్, నెక్లెస్ రోడ్లలో నిమజ్జనం ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. రాలోయే రోజుల్లో మరో 8 వేల మంది సిబ్బంది నిమజ్జనం బందోబస్తులో పాల్గొంటారని తెలిపారు. అదే సమయంలో మిలాద్ ఉన్ నబీ కార్యక్రమం ఉన్నందున మతపెద్దలతో



సమన్వయం చేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ నెల 17న పబ్లిక్ గార్డెన్లో ప్రజాపాలన కోశాధ్యక్ష కార్యక్రమం, పెరెడ్ గ్రౌండ్లో మరో కార్యక్రమం ఉందని సీపీ ప్రకటించారు. నిమజ్జనం చూసేందుకు వచ్చే భక్తులు నిబంధనలు పాటించి పోలీసులకు సహకరించాలని సూచించారు. ఈ రూల్స్ తప్పనిసరి ఒక విగ్రహానికి ఒక వాహనం మాత్రమే అనుమతి. విగ్రహాన్ని తీసుకెళ్లే వాహనం ఇతర వాహనాలకు, ట్రాఫిక్కు అంతరాయం కలిగించేలా ఏదైనా ప్రార్థనా స్థలం దగ్గర లేదా

2లో..

అరెకపూడి గాంధీకి బందోబస్తు ఇచ్చి మాపై దాడులు చేయించారు

- తెలంగాణలో ఎమర్జెన్సీ పాలనా నడుస్తోంది

హైదరాబాద్ రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతల పూర్తిగా దెబ్బ తినడానికి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి కారణం అని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. శాంతి భద్రతల అదుపు తప్పడానికి చేసిందంతా చేసి ఇప్పుడు హైదరాబాద్, తెలంగాణ బ్రాండ్ ఇమేజ్ గురించి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడటం సిగ్గుచేటు అని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే గాంధీకి బందోబస్తు ఇచ్చి దాడులు

చేయించింది ఎవరు? రేవంత్ రెడ్డి, డిజిపి కారణం అని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. శాంతి భద్రతల అదుపు తప్పడానికి చేసిందంతా చేసి ఇప్పుడు హైదరాబాద్, తెలంగాణ బ్రాండ్ ఇమేజ్ గురించి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడటం సిగ్గుచేటు అని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే గాంధీకి బందోబస్తు ఇచ్చి దాడులు



2లో..

హైద్రా తీరుపై హైకోర్టు అసంతృప్తి

- హైద్రాను రద్దు చేయాలంటూ హైకోర్టులో పిటిషన్ - రేవంత్ రెడ్డి సర్కారుకు హైకోర్టు కీలక ఆదేశాలు - తదుపరి విచారణ రెండు వారాలకు వాయిదా

హైదరాబాద్ హైదరాబాద్ లో అక్రమ నిర్మాణాలను కూలుస్తూ సంచలనం రేపుతున్న హైద్రా ను రద్దు చేయాలని కోరుతూ తెలంగాణ హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలైంది. హైద్రాకు ఉన్న అధికారాలను సవాలు చేస్తూ లక్ష్మీ అనే మహిళ ఈ పిటిషన్ చేశారు.

హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ కె.లక్ష్మణ్ ధర్యాసనం విచారణ చేపట్టింది. దీనిపై శుక్రవారం హైకోర్టులో విచారణ కూడా జరిగింది. పిటిషన్ లో జీవో 99ను పిటిషనర్ సవాలు చేశారు. జీహెచ్ఎస్సీ చట్టాన్ని కాదని హైకోర్టు విశేష అధికారాలు ఎలా ఇస్తారని



పిటిషనర్ వాదించారు. కాబట్టి, హైద్రా చట్టబద్ధతను రద్దు చేయాలని కోరారు. దీంతో హైకోర్టు ధర్యాసనం ఇందులో కొంటర్ దాఖలు చేయాలని

2లో..

కౌశిక్ రెడ్డి నోరు అదుపులో పెట్టుకో..

- కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు చర్ర పద్మ యాదవ్

కఠినగర్, సెప్టెంబర్ 13, (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినధి): బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి పార్టీ ఫిరాయింపులపై చేసిన వ్యాఖ్యల నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు చర్ర పద్మ యాదవ్ మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో భార్య బిడ్డలను ముందు పెట్టి, గెలిస్తే జైత్రయాత్రకు లేదంటే శవయాత్రకు రండి అంటూ వాక్యాలు చేసిన సువ్వు... ఈరోజు మహిళలను కించపరచే విధంగా మాట్లాడడం సరైన పద్ధతి కాదు నోటికి ఎంత వస్తే అంతలా మాట్లాడుతూ మహిళలను కించపరచే చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని, బీఆర్ఎస్ ను వీడిన ఎమ్మెల్యేలకు చీర, గాజులు పంపుతున్నానని వాటిని వేసుకోవాలని ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు చర్ర పద్మ యాదవ్ తీవ్రంగా మండిపడుతూ మహిళలను కించపరిచేలా మాట్లాడిన పాడి కౌశిక్ రెడ్డి నోరు అదుపులో పెట్టుకోవాలని అన్నారు. అదే విధంగా అసెంబ్లీ నుంచి సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



బిఆర్ఎస్ నాయకులను అదుపులోకి తీసుకున్న ఎస్ ఐ రజనీకర్



యాదాద్రి భువనగిరి, సెప్టెంబర్ 13, (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినధి): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నియోజకవర్గం కేంద్రమైన ఆలేరు పట్టణంలో ఆలేరు ఎస్సై రజనీకర్ శుక్రవారం బి ఆర్ ఎస్ నాయకులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. గురువారం కౌశిక్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే పై జరిగిన దాడిని మాజీ మంత్రివర్గులు హరీష్ రావు, ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ నాయకులు వారిని పరామర్శించి దాడి చేసిన అరికెప్పాడి గాంధీ ఎమ్మెల్యే పై అత్యాచారాన్ని కేసు నమోదు చేయాలని సిపి ఆఫీస్ ముందు శాంతియుతంగా ధర్మా చేయగా వారిని అక్రమంగా అరెస్టు చేసి రాత్రి పరకు పోలీస్ స్టేషన్ తరలింది నారు కావున బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎలాంటి ఆందోళన కార్యక్రమాలు పిలుపునివ్వకున్నా ఈరోజు అక్రమంగా ఆలేరులో స్థానిక పోలీసులు ముందస్తుగా మమ్ములను అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించినారు కావున రేవంత్ రెడ్డి రావధి క పాలన కు పరమగౌరవం పాదాలని ప్రజలను కోరుతున్నాం అరెస్టు అయిన నాయకులు బి ఆర్ ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పుట్ల మల్లేష్ గౌడ్ కొలువుల హరినాథ్ మాజీ సర్పంచ్ ఎనిరెడ్డి మహేందర్ రెడ్డి, కొప్పన్న సభ్యులు ఎం.డి రియాజ్ జిల్లా నాయకులు పట్టణ రైతు అధ్యక్షులు జూకంటి ఉప్పలయ్య యువజన విభాగం సెక్రటరీ జనరల్ జింకల భరత్ యాదవ్ వార్డు అధ్యక్షులు కోనాపురం నాగరాజు ఎం.డి ఫయూజ్ గూడెపు మాధవ్ అంగడి బిక్షవతి జూకంటి రవి మధుసూదన్ కందుల లింకలను అరెస్టు చేశారు.

గార్డయన్ స్కూల్లో ఘనంగా అన్నదాన కార్యక్రమం



జమ్మికుంట, సెప్టెంబర్ 13 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : వినాయక చవితి సవరాత్రి ఉత్సవాలు పురస్కరించుకొని, గార్డయన్ స్కూల్లో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుడిగా పని చేస్తున్న రామ్ ప్రసాద్, పాఠశాలకు హాజరైన 200 మంది విద్యార్థులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మహమ్మద్ అంకుష్, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త పత్తి తీసుకవచ్చిన రైతును సన్మానించిన మార్కెట్ కార్యదర్శి



జమ్మికుంట, సెప్టెంబర్ 13 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : శుక్రవారం రోజున రైతు గాండ్ల మెగిరి, ఇల్లందకుంట గ్రామం, అను అతను, కొత్త పత్తి (2) బస్తాలు, సాయుక్ష్మ ప్రోడర్స్ ఆర్టి మరియు కమిషన్ మార్కెట్ జమ్మికుంట వారి వద్దకు అమ్మకానికి తీసుకరావడం జరిగింది. ఇల్లి పత్తిని నిఖిల్ కాటన్ ప్రోడర్స్ వారు 7119/- రూపాయలుకు కొనుగోలు చేయడం జరిగింది. కొత్త పత్తి తీసుకవచ్చిన రైతును, మార్కెట్ కార్యదర్శి సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ ఉన్నత శ్రేణి కార్యదర్శి ఆర్. మల్లేశం మరియు డ్యూటీయూ శ్రేణి కార్యదర్శి ఎస్. రాజు, మార్కెట్ సిబ్బంది, ఖరీదుదారులు, ఆర్డెర్లు, గుమస్తాలు, హామీలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

దళిత జర్నలిస్ట్ చైతన్య సదస్సు, జయప్రదం చేద్దాం

- దళిత జర్నలిస్ట్ చైతన్య సదస్సు కరపత్రాలను అవిష్కరించిన నేతలు



హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 13, (తెలంగాణ కిరణం): రవీంద్రభారతిలో జరిగే 27 దళిత జర్నలిస్టుల చైతన్య సభను ప్రతి దళిత జర్నలిస్టు హాజరై విజయవంతం చేయాలని, దళిత జర్నలిస్టుల ఫోరం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బండారా రాజు తెలిపారు. శుక్రవారం నాడు తిరుమలగిరి తహసీల్దార్ ఆశోక్, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఆరోపిల్లి పరశురామ్, కంటోస్మిల్ బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు జంపన్న ప్రతాప్, కంటోస్మిల్ బోర్డు సభ్యులు ప్యారసాని శ్యామ్ కుమార్, చేతుల మీదుగా, దళిత జర్నలిస్ట్ ఫోరం చైతన్య సదస్సు కరపత్రాలను



అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా దళిత జర్నలిస్టు ఫోరం గ్రేటర్ హైదరాబాద్ గౌరవ అధ్యక్షులు బాబురావు, ప్రధాన కార్యదర్శి మీసాల ఎల్లెమ్మల మాట్లాడుతూ... దళిత జర్నలిస్టులకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలలో మొదటి ప్రధాన కల్పించాలని, అక్రిడేషన్ కమిటీలో స్థానం కల్పించాలని, దళిత సీనియర్ జర్నలిస్టులకు నామినేట్ పోస్టులు కల్పించాలని వివిధ అంశాలపై సభ నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. ప్రతి జర్నలిస్టు 27న రవీంద్ర భారతిలో జరిగే కార్యక్రమానికి హాజరై జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత జర్నలిస్టు ఫోరం గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కార్యవర్గ సభ్యులు రాయదు, రఘురాజు, సాగర్, ప్రవీణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతును రాజు చేయడం ప్రభుత్వం ధ్యేయం

- అలంపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం

గద్వాల అలంపూర్ సెప్టెంబర్ 14 (తెలంగాణ కిరణం): రైతును రాజు చేయడమే తెలంగాణ ప్రభుత్వం ధ్యేయమని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. శుక్రవారం అలంపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారానికి ఎక్సైజ్, టారిజం శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావుతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అలంపూర్ మార్కెట్ యార్డ్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ, గాంధీజీ కలలుగన్న గ్రామ స్వరాజ్యాన్ని ఏర్పాటు చేయడమే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆశయమని అన్నారు. వ్యవసాయపరంగా, విద్యాపరంగా రాష్ట్రాన్ని ముందు తీసుకుపోతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. తాను గతంలో నీటి పారుదల శాఖ మంత్రిగా



ఉన్నప్పుడు జిల్లాలోని అన్ని సాగునీటి ప్రాజెక్టులపై అవగాహన ఉందని అన్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా సస్యశ్యామలం అయితే తెలంగాణ యావత్తు సస్యశ్యామలం అవుతుందని అన్నారు. కృష్ణ తుంగభద్ర నదుల మధ్యన ఉన్న నడిగడ్డ ప్రాంతాన్ని ప్రత్యేకంగా అభివృద్ధి చేయడానికి కృషి చేస్తామని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చే దిశగా ఇప్పటి వరకు రైతుల రుణమాఫీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇంకా రెండు లక్షల పైన ఉన్న రైతులకు సాంకేతికంగా పారపాటు జరిగిన రైతులకు రేషన్ కార్డు లేని రైతులకు ఈ నెలాఖరులోపు రుణమాఫీ చేస్తామని మంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 42 లక్షల మంది రైతులలో ఇప్పటి వరకు రెండు లక్షల లోపు రుణాలను మాఫీ చేయడానికి 31 వేల కోట్లు

వెచ్చించామని తెలిపారు. రైతులను, నేతస్వము రెండు కట్టగా చూసుకుంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల చేసే కార్యక్రమాలకు 30 కోట్లు మాఫీ చేసినదన్నారు. ఈసారి పంటవేసిన రైతులకే రైతు భరోసా అందిస్తామని మంత్రి తెలిపారు. అకాల వర్షాల వల్ల ఖమ్మం జిల్లాలో అనేక మంది రైతులు నష్టపోయారని రాష్ట్రంలో కూడా రైతులు నష్టపోయిన సమగ్ర నివేదిక తెప్పించి న్యాయం చేస్తామని అన్నారు. రైతులకు పంట బీమా ప్రీమియం ప్రభుత్వమే చెల్లించి ఆదుకుంటుందని మంత్రి వెల్లడించారు. దేశవ్యాప్తంగా గద్వాల సీడ్ ప్రత్తి విత్తనాలకు డిమాండ్ ఉన్నందున ముఖ్యమంత్రితో చర్చించి ఆర్గనైజర్తో మాట్లాడి రైతులకు న్యాయం చేస్తామని తెలిపారు. తుమ్మెళ్ళు ఎత్తిపోతల పథకంలో భాగంగా మల్లమ్మ కుంట రిజర్వాయర్ను త్వరగా నిర్మించేందుకు

ముఖ్యమంత్రితో చర్చించి పనులు పూర్తి చేయమని హామీ ఇచ్చారు. ఐజ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ అభివృద్ధి కొరకు ప్రత్యేక దృష్టిసారినామని మంత్రి తెలిపారు. శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంకు న్యాయం చేసే విధంగా ముఖ్యమంత్రితో మాట్లాడి పరిహారం ఉద్యోగం అందేలా చూస్తామన్నారు. బీసెపల్లి ఆయిల్ మిల్లు ఉత్పాదకకు మిషనరీలు ఇతర ఏర్పాట్లు చేయించి వచ్చే సంతకర్తం వరకు ప్రాంతాన్ని ఇక్కడ నిరుద్యోగాన్ని రావుమాపుతామని అన్నారు. ఆయిల్ ఫామ్ తోలలు పెంచడం వల్ల ప్రతి రైతుకు ఎకరాకు రూ. 1.50 లక్షల ఆదాయం లభిస్తుందని అన్నారు. రైతులు విరివిగా ఆయిల్ ఫామ్ తోలలు సాగు చేసి లబ్ధి పొందాలన్నారు. మారుతున్న కాలాన్ని బట్టి రైతులు నూతన సాంకేతిక పద్ధతులను అవలంబించి అధిక లాభాలు పొందాలని అన్నారు. మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ పాలమూరు జిల్లా వాసుడైన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తారని తెలిపారు. ప్రజలకు అన్ని విధాల ఆదుకునేందుకు ప్రజా పాలన కార్యక్రమం నిర్వహించి ఇప్పటికే కొన్ని పథకాలు అమలు చేశామని అన్నారు. అలంపూర్, ఐజ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని మంత్రి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంజీవ్, జిల్లా ఎస్సీ శ్రీనివాసరావు, అలంపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్, కొత్తగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బింగిరాడ్ల దొడ్లప్ప, వైస్ చైర్మన్ చన్నర్ల కుమార్ గౌడ్, రైరెక్టర్లు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో పాటు ఆర్డీ. రామచందర్, మార్కెటింగ్ ప్రాంతీయ ఉపసంచాలకులు ప్రసాదరావు, జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి పుష్పమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిడబ్ల్యుజేఎఫ్ జిల్లా నాలుగో మహాసభలను జయప్రదం చేయండి

- మాజీరాజాద్ నియోజకవర్గ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సౌధమల యోహాన్, అయిత రాధాకృష్ణ



జమ్మికుంట, సెప్టెంబర్ 13 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : తెలంగాణ వర్షిగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ (టిడబ్ల్యుజేఎఫ్) కఠినగర్ జిల్లా నాలుగో మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని, మాజీరాజాద్ నియోజకవర్గ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సౌధమల యోహాన్, అయిత రాధాకృష్ణ అన్నారు. జమ్మికుంట ప్రెస్ క్లబ్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ, ఈ నెల 15వ తేదీ ఆదివారం రోజున, ఎల్ఐసీ ఎంజెల్ల భవన్, గణేష్ నగర్ టు కోఠి రాంపూర్ ఏరియాలో, తెలంగాణ వర్షిగ్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్, జిల్లా నాలుగో మహాసభలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మహాసభలకు మాజీరాజాద్ నియోజకవర్గ లోని వర్షిగ్ జర్నలిస్టులు అందరూ పాల్గొని, విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. మహాసభల్లో జర్నలిస్టులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించి, భవిష్యత్తు కార్యచరణను రూపొందించుకుంటామని తెలిపారు. అర్జున్ జర్నలిస్టులందరికీ ఇండ్లు ఇళ్ల సౌకర్యాలు, హెల్త్ కార్యులు, రైల్వే పాస్ లను పునరుద్ధరించాలని వారు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో, యూనియన్ ఉపాధ్యక్షులు విజయ సంపత్, సహాయ కార్యదర్శి ఎం. డి. ఖాజా ఖాన్, కోశాధికారి దర్యుల సుధాకర్ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఇల్లందకుంట గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా కుంకుమ పూజ నిర్వహణ



జమ్మికుంట, సెప్టెంబర్ 13 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : అన్నపూర్ణ ఆర్కవైశ్య సేవా సంస్థాన్, ఇల్లందకుంట గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ వారి ఆధ్వర్యంలో, గణపతి సవరాత్రిలు అంగరంగ వైభవంగా జరుగుచున్నవి. ఇందులో భాగంగా, శుక్రవారం రోజున, ఉదయం 10:30 నిమిషాలకూ నిత్య పూజ అనంతరం, నానాకాల వుప్పులతో సమాధ్రనామార్చన, బాలాజీ భజన భండం గుండడు వారిచే భజన కార్యక్రమం, మహిళా మనలచే కుంకుమ పూజలు, తదుపరి తీర్థ ప్రసాదం వితరణ, అనంతరం అన్న ప్రసాద వితరణ జరిగినది. అన్నపూర్ణ ఆర్కవైశ్య సేవా సంస్థన్ ఆధ్వర్యం కానం నగేష్, ఉపాధ్యక్షులు గుండా శ్రీనివాస్, బ్రెజర్ల దొడ్ల వెంకటేశ్వర్లు, గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు కండెం వేణుగారు, గుడివాడ వెంకట సతీష్, గుండా కేదారి, చందా శ్రీనివాస్, మాడితెల్లి రాంబాబు, కంభంపాటి శివ శంకర్, కొమురచెల్లి శివకుమార్, గుండా అన్నేష్, కాసం శ్రవణ్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణపతి మండపాలను దర్శించుకున్న కార్పొరేటర్ కౌశిక్ లత

(గోదాపరిభం) సెప్టెంబర్ 13 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : రామగుండం పట్టణంలోని 1, 21, 22 డివిజన్ పరిధిలోని హౌసింగ్ బోర్డ్ రాంసగర్, భీమయ్య కాలనీ, సీనియర్ సిటీజన్ హాల్, కాకతీయ నగర్, విద్యుత్ నగర్ ప్రాంతాల్లోని కుంకుమ పూజలకు మండపాలను దర్శించుకున్న 22వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కౌశిక్ లత ప్రత్యేక పూజలు, అన్నదాన కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం వివిధ మండపాల శ్రీ గణేష్ సవరాత్రి ఉత్సవాల కమిటీ సభ్యులు 22వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కౌశిక్ లత ను శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమాలలో శ్రీ గణేష్ ఉత్సవ మండపాల కమిటీ సభ్యులు బాబు, శ్రీనివాస్, మహేందర్, శ్రీనివాస్, లక్ష్మన్, రాకేష్, బొసగిరి కుమార్, కొమురయ్య మరియు 1వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ముదాం శ్రీను, కౌశిక్ భరత్, దారంగల కుమార్, కుక్క గంగా ప్రసాద్, గంగాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.





మర్డర్ కేసు షేడన.. మత్తువదలరా-2

కొనసాగింపు సినిమాలకు, ప్రాంతీకీలకు తెలుగు చిత్రసీమ బాగా అలవాటుపడిపోయింది. ఆ కోవలో రూపొందిన చిత్రమే మత్తు వదలరా-2. ప్రముఖ సంగీత దర్శకుడు కీరవాణి తనయుడు శ్రీ సీంపా కథానాయకుడిగా మత్తు వదలరాతో పరిచయమై మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. ఆ చిత్రానికి కొనసాగింపుగా అదే బృందం చేసిన ప్రయత్నమే మత్తువదలరా-2. దెలివర్ ఏజెంట్స్ ఉద్యోగాలు ఊడటంతో బాబూ మోహన్ (శ్రీసీంపా), యేసు (నత్య) ఎన్టీ పాట్లు పడి పై ఎమ్మెల్యే డీఎల్ తొలి ఏజెంట్ గా చేరతారు. కిద్నాప్ కేసుల్ని చేదించి, నిందితుల్ని పట్టుకోవడంలో ఆరితేరిపోతారు. ఆ క్రమంలోనే చేతివాలం ప్రదర్శిస్తూ కొద్ది మొత్తంలో డబ్బు తప్పిస్తూ ఎవ్వరికి అనుమానం రాకుండా జాగ్రత్త పడుతుంటారు. ఇలా కొంచెం కొంచెం సంపాదన ఎంత కాలమని, కొడితే కుంభ స్థలాన్ని కొట్టాలని ఓ నిర్ణయానికొస్తారు. ఆ సందర్భంలోనే ఓ కిద్నాప్ కేసు వస్తుంది. రూ.2 కోట్లు లావాదేవీలతో ముడిపడిన కేస్ అది. ఆ కేసును చేదించి, దాంతో సంబంధం ఉన్న రూ.2 కోట్ల సొంతం చేసుకోవాలనే వ్యూహంతో రంగంలోకి దిగుతారు. కానీ, అనుభూతిగా కిద్నాప్ కు గురైన యువతి వీళ్ల కారులోనే శవమై తేలుతుంది. వీళ్ల

కిద్నాప్ చేశారనే రుజువుతో కూడిన ఓ వీడియో కూడా బయటికొస్తుంది. మరింతకీ ఆ హత్య చేసిందెవరు? ఈ కేస్ నుంచి బాబూ మోహన్, యేసు బయట పడ్డారా? లేదా? డబ్బు సంపాదించాలనే వీళ్ల కోరిక వెరవేరిందా అన్నదే చిత్ర కథ. కొనసాగింపు చిత్రం అనగానే అంతకుముందు వచ్చిన సినిమాతో పోల్చి చూడటం మొదలవుతుంది. అయితే కథ, కథనాల పరంగా మెరుపులు లేకపోవడం ఈ సినిమాకి ప్రధాన లోపం. తొలి సినిమా తరహాలోనే బాబూ మోహన్, యేసుదాసుకి డబ్బుపై ఆక వుట్టడం, తస్వరణ కోసం ప్లాన్ చేయడం, తీరా కథ అడ్డం తిరిగి సమస్యల్లో చిక్కుకోవడం, వాటినుంచి బయట పడేందుకు పడే పాట్లు, ఆ పాట్లు పుట్టించే హాస్యం. ఇదే మత్తువదలరా-2 కూడా. తొలి సినిమాలోని 'ఓరి నా...' సీరియల్ ఇందులోనూ కొనసాగుతుంది. కాకపోతే, ఈసారి రచనలో బలం లేకపోవడంతో తొలి సినిమా స్థాయిలో సహజంగా, ఆ మోతాదులో హాస్యం పండదు. దెలివర్ ఏజెంట్స్ కాస్త సైబల్ ఏజెంట్స్ ఎలా అయ్యారో, వాళ్ల తస్వరణ ఈసారి ఎలా సాగుతుందో చూపిస్తూ సినిమాని మొదలుపెట్టాడు దర్శకుడు. ఆ సన్నివేశాలన్నీ సప్పుల్ని చుంచుతాయి. రూ.2 కోట్లతో ముడిపడిన కిద్నాప్ వ్యవహారం నుంచే

కథలో ద్రామా మొదలవుతుంది. ఊహించని విధంగా ఆ కిద్నాప్ కేసు ప్రధాన పాత్రధారుల మెడకు చుట్టుకోవడం, దాన్నించి వాళ్ల బయట పడేందుకు చేసే ప్రయత్నాలు ఆకట్టుకుంటాయి. విరామ సన్నివేశాలు కథకి మంచి మలుపునిస్తూ ద్వితీయార్థంపై ఆసక్తిని పెంచుతాయి. హత్య కేసు నుంచి ఆ ఇద్దరూ ఎలా బయట పడతారన్నది ద్వితీయార్థంలో కీలకంగా మారుతుంది. తాము ఆ కేసులో ఎలా ఫ్రేమ్ అయ్యామో ప్రధాన పాత్రధారులు కనుక్కుంటా, అసలు సూత్రధారులెవరో కనిపెట్టే క్రమం సినిమాని ఓ ఇన్వెస్టిగేషన్ ద్రామాగా మార్చింది. ఆ క్రమంలో కామెడీ మోతాదు తగ్గిపోయినట్టు అనిపిస్తుంది. మొత్తంగా వన్ లైన్ రోల్స్ తో కూడిన పంచ్ లైన్, నత్య చేసే అల్లరి, ట్రెండి డైలాగ్స్, అగ్ర తారల సినిమాలకి సంబంధించిన రెఫరెన్సులు సినిమాని సందడిగా మార్చాయి. ఈ తరహా చిత్రాల్లో చమత్కారాన్ని ఆస్వాదించాలి కానీ, తర్కం గురించి ఆలోచించకూడదు. కాల బైరవ సంగీతం చిత్రానికి ప్రధాన బలం. కెమెరా, ఎడిటింగ్ విభాగాలూ చక్కటి పనితీరుని కనబరిచాయి. దర్శకుడు రిజేక్ట్ రాజా మార్కెట్ సంభాషణలు నవ్వీస్తాయి. కథనం పరంగానే పెద్దగా ప్రభావం చూపించలేకపోయారు. నిర్మాణం ఉన్నతంగా ఉంది.

కరణ్ సలహాతో

తెలుగులోకి జాన్సీ ఎంట్రి

శ్రీదేవి కుమార్తెగా ఇంద్రజీతి వచ్చిన జాన్సీకథానాయిక వైవిధ్యమైన కథలు ఎంచుకుంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. బాలీవుడ్ లో వరుస సినిమాలు చేస్తూనే టాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోల సరసన అవకాశాలు అందుకున్నారు. అయితే ఈ అమ్మడు టాలీవుడ్ కు ఎంట్రి ఇవ్వడం వెనక ఓ స్టార్ దర్శకుని రాత ఉన్నట్టు తెలుస్తోంది. బాలీవుడ్ లో ఎంతో మంచి నటీనటులు వారి కెరీర్ గురించి కరణ్ జోహార్ సలహాలు తీసుకుంటూ ఉంటారని టాక్. అలానే జాన్సీకి కూడా కరణ్ ఓ సూచన చేశారని. బీటౌన్ లో తొలి అవకాశం అందుకున్న తర్వాత జాన్సీ తమిళ, తెలుగులో ఛాన్సీలు వచ్చాయని దీంతో అమె కోలివుడ్.. టాలీవుడ్ లో దేన్ని ఎంచుకోవాలో కరణ్ సలహా కోరినట్లు సమాచారం. ఎన్టీఆర్ సినిమాతో టాలీవుడ్ కు ఎంట్రి ఇస్తే తెలుగులో మంచి ఛాన్సీలు వస్తాయని కరణ్ అమెతో చెప్పారట. దీంతో జాన్సీ వెంటనే 'దేవర'ను ఓకే చేసివేశారు. కరణ్ సలహా ఈ భామకు కలిసొచ్చినట్లే ఇక్కడ స్టార్ హీరో సినిమాల్లో అవకాశాలు అందుకుంటున్నారట. ఎన్టీఆర్తో సినిమా చేస్తుండగానే మెగా హీరో రామ్ చరణ్ సరసన ఛాన్సీ కొట్టేశారు. నానితో కూడా ఓ చిత్రానికి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు వార్తల వస్తున్నాయి. బీటౌన్ లో జాన్సీ ఇప్పటి వరకు చిన్న హీరోల న్ నీ ని వ రా ల్ క్స్ న్ నటీనందారు. కానీ, తెలుగులో మాత్రం తొలి సినిమానే ఎన్టీఆర్ తో ఆడిపాడ నున్నారు. బాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోయిన్ కు పోటీ ఇవ్వలేని జాన్సీ.. ఇక్కడ మాత్రం టాప్ లిస్ట్ హీరోయిన్ కు గట్టిపోటీ ఇచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. 'దేవర'లో ఇప్పటి వరకు రిలీజైన పాటల్లో జాన్సీ అందానికి, డ్యాన్స్ కు ఆదీయన్స్ ఫిదా అవుతున్నారు. తాజాగా రిలీజైన 'దావుడీ..' సాంగ్ లో ఎన్టీఆర్ తో సమానంగా డ్యాన్స్ వేసినదని ప్రేక్షకులు ప్రశంసిస్తున్నారు.



డబ్బింగ్ లో చెప్పి.. డైలాగ్ నడిపించా

- చిత్రపతి చిత్రీకరణపై ప్రభాస్ పాస్ ఇండియా స్టార్ గా వరుస సినిమాలతో అలరిస్తున్నారు ప్రభాస్. ఇటీవల ఆయన నటించిన 'కల్కి 2898 ఏడీ' బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ విజయాన్ని అందుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ప్రభాస్ కటౌట్ ను సర్దిగ వాడుకున్న దర్శకుల్లో ఎస్.ఎస్.రాజమౌళి ఒకరు. వీరి కాంటినెంట్ లో వచ్చిన 'చిత్రపతి' మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఇక 'బాహుబలి' సినిమాల గురించి, ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పనిలేదు. ప్రభాస్, రాజమౌళి కాంటినెంట్ లో వచ్చిన 'చిత్రపతి' చిత్రీకరణలోనూ ఇలాంటి సంఘటనే చోటు చేసుకుంది. బాహుబలిని చంపేసిన తర్వాత ప్రభాస్ అతడి శవాన్ని ఈడ్చుకెళ్లి రాజకీయ నాయకుడైన అప్పలనాయుడు (కోట శ్రీనివాసరావు)కు వార్నింగ్ ఇస్తాడు. ఆ తర్వాత అక్కడి నుంచి బయటకు వచ్చి ప్రజల కోసం పోరాటం చేస్తానని చెబుతాడు. అయితే, అప్పుడు సెట్ లో ప్రభాస్ డైలాగ్ లో చెప్పలేదట. కేవలం పెదవులు మాత్రమే కదిపారట. ఇంటర్వెల్ పాట్ లో జనాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడాలి. ఒకపక్క వర్షం. పైగా చలి. రాజమౌళి దర్శకుడు వెళ్లి 'దార్లింగ్ డైలాగ్ గట్టిగా చెప్పలేను. సైలెంట్ గా చెబుతాను' అని అనడంతో జక్కన్న కూడా ఓకే అన్నారు. ఆ పాట్ లో కేవలం పెదాలు కదిపానంతే. అక్కడున్న వాళ్లకు నేను ఏ చేస్తున్నానో అర్థం కాలేదు. పాట్ ఓకే అయిపోయింది. జనం ఉంటే ఎందుకే సైలెంట్ అయిపోతా. 'మిస్టర్ పర్ ఫెక్ట్' చేస్తున్నప్పుడు కూడా విశ్వనాథ్ గారు సెట్ లో ఉండగా ఇలాగే సైలెంట్ గా డైలాగ్లు చెప్పేవాడిని. ఆయన పిలిచి 'ఇలా అయితే ఎలా? ఓపేనగా డైలాగ్ చెప్పాలి. మరి అంత సిగ్గుపడితే ఎలా?' అన్నారు. నాతో పనిచేసిన దర్శకులు అందరూ రాజమౌళిని తిట్టుకుంటారు. 'ఆయన వల్లే నున్న ఇలా చెబుతున్నావు' (నవ్వులు) అని అనేవారు' అంటూ ప్రభాస్ ఓ సందర్భంలో చెప్పుకొచ్చారు. ప్రస్తుతం ప్రభాస్ వరుస సినిమాలతో అలరిస్తున్నారు. మారుతీ దర్శకత్వంలో 'ది రాజా సాట్' శరవేగంగా చిత్రీకరణ జరుపుకొంటోంది. హారర్, థ్రిల్లర్ అంశాలను మేళవించి దీన్ని తీర్చిదిద్దుతున్నారు. హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో ఓ పీరియాడిక్ యాక్షన్ ద్రామాలో నటిస్తున్నారు. ఇందులో ప్రభాస్ సైనికుడిగా కనిపించనున్నారు. 1940 దశకంలో జరిగే కథ అని కాన్సెప్ట్ పోస్టర్ చూస్తే అర్థమవుతోంది. ఇమాన్సి ఎస్టాబ్లిష్ మెంట్ కథానాయిక. ఇటీవల చిత్రీకరణ మొదలైంది. దీంతో పాటు 'కల్కి2', 'సలార్2' చేయాలి ఉంది. మంచు విష్ణు 'కన్నప్ప'లోనూ అతిథి పాత్రలో ప్రభాస్ మెరపనున్నారు.



హాలీవుడ్ ఈవెంట్ లో దేవర ప్రదర్శన

- అభిమానుల్లో జోష్ పెంచిన వార్త ఎన్టీఆర్ హీరోగా కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న చిత్రం 'దేవర' భారీ అంచనాల మధ్య 27వ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. తాజాగా దీనికి సంబంధించిన ఓ వార్త అభిమానుల్లో జోష్ నింపుతోంది. హాలీవుడ్ లో జరగనున్న ఓ ఈవెంట్ లో 'దేవర'ను ప్రదర్శించనున్నారు. కాలిఫోర్నియాలోని లాస్ ఏంజెలిస్ లో జరగనున్న అతిపెద్ద జానర్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ 'బియాండ్ ఫెస్ట్'లో 'దేవర'ను ప్రదర్శించనున్నారు. సెప్టెంబర్ 25 నుంచి అక్టోబర్ 9 వరకు ఈ ఈవెంట్ జరగనుంది. సెప్టెంబర్ 26 సాయంత్రం ఈజిప్టుయన్ థియేటర్ లో ఈ సినిమాను హాలీవుడ్ ప్రేక్షకులు, ప్రముఖులు దీన్ని చూడనున్నారు. దీనికోసం ఎన్టీఆర్ సెప్టెంబర్ 25న అమెరికా వెళ్లనున్నారని సినిమార్థాలు తెలిపాయి. ఈ విషయం తెలిసిన అభిమానులు తెగ సంబరపడుతున్నారు. తాజాగా దీని ట్రైలర్ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో పాల్గొన్న ఎన్టీఆర్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచేశారు. 'దేవర' విజువల్స్ అద్భుతంగా ఉంటాయన్నారు. చివరి 40 నిమిషాలు సినిమా విశేషంగా ఆకట్టుకుంటుందని తెలిపారు. ఈ సినిమాతో జాన్సీ కర్పూర్ టాలీవుడ్ లోకి వస్తున్నారు. సైఫ్ అలీఖాన్ కీలకపాత్రలో కనిపించనున్నారు. యాక్షన్ ద్రామాగా ముస్తాబవుతోన్న ఈ సినిమా ప్రీసెల్ బుకింగ్స్ లోనే వలు రికార్డులు సొంతం చేసుకుంది. వార్త అమెరికన్ బాక్సాఫీస్ లో అత్యంత వేగంగా టికెట్ల ప్రీసెల్ డ్వారానే వన్ మిలియన్ డాలర్ల మార్కెట్ ను చేరి సినిమాగా 'దేవర' నిలిచింది.